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COMUNICAT DE PRESĂ 
(22 aprilie 2014) 

 
Ref.: Declarația de presă privind preluărae patronajului Fundației Biserici Fortificate a 
Bisericii Evanghelice C.A. din România de către preşedintele României, domnul Traian 
Băsescu şi de către preşedintele Republicii Federale Germania, domnul Joachim Gauck 
 
Preşedintele României, domnul Traian Băsescu, şi preşedintele Republicii Federale 
Germania, domnul Joachim Gauck, şi‐au dat acordul pentru preluarea patronajului Fundației 
Biserici Fortificate a Bisericii Evanghelice C.A. din România. 
 
Dublul patronaj precum şi anunțul de înființare al Fundației Biserici Fortificate vor fi detaliate 
în cadrul conferinței de presă de luni, 28 aprilie 2014, ora 11:00, care va avea loc în incinta 
Bisericii Fortificate Evanghelice din oraşul Cisnădie, județul Sibiu, şi la care vor lua cuvântul 
Episcopul Bisericii Evanghelice C.A., domnul Reinhart Guib, precum şi reprezentanții celor 
două administrații prezidențiale. 
 
Biserica Evanghelică C.A. a luat decizia de înființare a acestei fundații din necesitatea de a 
avea un organism propriu, cu statut de organizație non‐guvernamentală, care să se ocupe de 
conservarea şi promovarea peisajului cultural al celor peste 200 de biserici şi biserici 
fortificate, aflate în patrimoniul bisericesc. 
 
Bisericile şi ansamblurile fortificate reprezintă un patrimoniu cultural european unic datorită 
diversității şi densității acestor obiecte de arhitectură, care în marea lor majoritate şi‐au 
păstrat nealterată forma lor medievală. Edificate de către etnicii germani, sosiți în secolele 
XII‐XIV şi XVIII în Transilvania, bisericile fortificate reprezintă un simbol al multiculturalității 
specifice acestei regiuni. Fortificate din rațiuni defensive, monumentele reprezintă astăzi o 
moştenire comună şi atestă permanența legăturilor şi schimburilor culturale dintre regiunile 
vestice şi estice ale Europei, inclusiv în noul context al unității europene. 
 
Preluarea patronajului Fundației Biserici Fortificate înseamnă recunoaşterea valorii şi 
asumarea de către România şi Germania a acestui patrimoniu cultural drept bun comun 
european. 

 


